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Εργασιακή διασύνδεση 
 
Αυτό το πρόγραμμα της κυβέρνησης του Οντάριο βοηθάει τους ανθρώπους να αποκτήσουν μακροπρόθεσμη 
απασχόληση γεφυρώνοντας το χάσμα μεταξύ των ατόμων που αναζητούν εργασία και των εργοδοτών που αναζητούν 
νέους εργαζόμενους που θα ανταποκρίνονται στις ανάγκες της επιχείρησής τους. 
 
Προσφέρει ποικιλία υπηρεσιών για να ανταποκριθεί στις ανάγκες της απασχόλησης και εκπαίδευσης των ατόμων και 
του καταρτισμένου εργατικού δυναμικού των εργοδοτών. Μπορεί να βοηθήσει τα άτομα στην πορεία προς την 
ανώτερη τεχνική εκπαίδευση και απασχόληση. Οι υπηρεσίες αυτές διατίθενται σε ολόκληρο το Οντάριο. 
 
Επιχειρηματίες του Οντάριο και όσοι αναζητούν την πρόσληψη νέου προσωπικού μπορούν να επωφεληθούν από τις 
υπηρεσίες της Εργασιακής διασύνδεσης. 
 
Ποιες Υπηρεσίες Είναι Διαθέσιμες; 
 
Το πρόγραμμα αποτελείται από τρεις πτυχές υπηρεσιών που προσαρμόζονται στις ειδικές ανάγκες των ατόμων: 
• Η Υπηρεσία πληροφόρησης και πόρων παρέχει εργαστήρια, πληροφορίες και πόρους σε θέματα καριέρας και 

απασχόλησης, την τοπική αγορά εργασίας, ευκαιρίες εκπαίδευσης και στρατηγικές αναζήτησης εργασίας. 
Διατίθενται πληροφορίες σχετικά με την εκπαίδευση μέσω μαθητείας και πόροι για άτομα με εκπαίδευση από 
φορείς σε διεθνές επίπεδο που αναζητούν εργασία και ανταποκρίνεται στην κατάρτιση και την εμπειρία τους.  

• Ο σχεδιασμός και προετοιμασία απασχόλησης προσφέρει σε άτομα την απαραίτητη στήριξη στην αποσαφήνιση 
των αναγκών απασχόλησης και στην ανάπτυξη ενός σχεδίου δράσης, βοήθεια με την λήψη αποφάσεων και 
αναζήτηση εργασίας.  

• Η ενίσχυση εργασιακής ανάπτυξης και κατάταξης παρέχει διορισμό με σκοπό την εργασιακή εμπειρία και/ή 
εκπαίδευση στον χώρο εργασίας.  

 
Πώς Μπορούν οι Εργοδότες να επωφεληθούν από την Εργασιακή διασύνδεση; 
 
Εργοδότες που αναζητούν να προσλάβουν προσωπικό μπορούν να διαφημίσουν τις κενές θέσεις εργασίας μέσω της 
Υπηρεσίας πληροφόρησης και πόρων. Το προσωπικό στην Εργασιακή διασύνδεση παρέχει στους εργοδότες 
υπηρεσίες αξιολόγησης και πρόσληψης προκειμένου να ανταποκριθεί στις ανάγκες της επιχείρησης. Μέσω της 
ενίσχυσης εργασιακής ανάπτυξης και κατάταξης οι εργοδότες μπορεί να δικαιούνται εκπαιδευτικά επιδόματα 
προκειμένου να καλύψουν κάποιο ποσοστό κόστους από την παροχή εκπαίδευσης στην εργασία/εργασιακή εμπειρία 
ενός συμμετέχοντα μέσω της Εργασιακής διασύνδεσης.  
 
Ποιος μπορεί να συμμετέχει; 
 
• Υπηρεσίες πληροφόρησης και πόρων: Οποιοσδήποτε αναζητά εργασία και/ή εκπαίδευση μπορεί να επωφεληθεί 

από αυτή την απλόχερη πηγή της κοινότητας.  
• Για Σχεδιασμό και προετοιμασία απασχόλησης καθώς και για Ενίσχυση εργασιακής ανάπτυξης και 

κατάταξης: Άτομα ηλικίας τουλάχιστον 16 ετών, άτομα που δεν πηγαίνουν σχολείου, άνεργοι, που δεν 
λαμβάνουν επίδομα Εργασιακής ασφάλειας.  
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Πώς Μπορώ να έχω πρόσβαση στην Υπηρεσία; 
 

1-800-387-5656  
(416) 326-5656 (Toronto)  
 
www.ontario.ca/employmentontario
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